

**Agency Correction**

LSA Document #15-231(AC)

Under [IC 4-22-2-38](#), corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #15-231(F), posted at [20180822-IR-328150231FRA](#):

- (1) In [328 IAC 1-1-12](#), delete "[329 IAC 9-1-49](#)." and insert "40 CFR 280.12."
- (2) In [328 IAC 1-3-5\(b\)\(2\)](#), delete "\*" after "41 CFR 301-10.303".
- (3) In [328 IAC 1-3-5\(e\)](#), *[in the table, first column, after "Bureau of Labor and Statistics (BLS) at:"]* delete "<http://www.bls.gov/ppi/home.htm>" and insert "<https://www.bls.gov/ppi/home.htm>".
- (4) In [328 IAC 1-3-5](#), after subsection (g), delete "\*This document is incorporated by reference. Copies may be obtained from the Government Publishing Office, [www.gpo.gov](http://www.gpo.gov), or are available for review at the Indiana Department of Environmental Management, Office of Legal Counsel, Indiana Government Center North, Thirteenth Floor, 100 North Senate Avenue, Indianapolis, IN 46204."

*Filed with Publisher: July 31, 2018, 9:26 a.m.*

*Under [IC 4-22-2-38\(g\)\(2\)](#), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Publisher.*

*Posted: 08/22/2018 by Legislative Services Agency*

An [html](#) version of this document.